%y
TOEd ¥
4.5 fH-Z e P

AT & 4% B AT S S 0 AR R AR A 0 S AEE R o ZEMTH L
Bt AT I o # PR AR R 80— F BRI, AR 2 A
WE LR, REMZM AL o

1#)5.1. 8 48 K f# Z&100cm3 Z [B] A2 HE, R A+ JE R~ o ST M4
4o
MR B AR A2 Ay, Bhh o Bl Sdn X A4, 13

(5.1) mr?h =100 o

SR, BPR @R o f R @A LT =B @ el @ A,
B

f(r) = 2mr? + 2mrh

100
= 27r 4+ 27r - —
mr

200
= 2m? + 7,0 < r < oo,
r

1



2 HwE MHaZJER

40
f”(T) :47T+? >0o0

Af'(r) =0, Fr=ro= (50/m)"/® AR o Xf"(r) B4 IE, #
SR AR ¥R ME o
WA B IR AT AR A LB R B R f AT AR o M
lim f(r) = oo, lim f(r) = oo,

r—0-+ r—+00
R R o HiEre = (50/m)Y3 A BB o IS A
h =100/ (7r?) = 2(50/7)"® = 2r¢ o

PP & AN ELAE I, MHRAE o

#15.2.(1) IR =JF A H, LB, BT FHRK;
(il) #R_FFA K, AL BFFMR D o
R —_BAEr Ry, e +y =10 A1) AL RB? + 1y RK,
(i) B2 + 92 &b o By = 1 — 2, &a? + y?= 22 + (1 — 2)*=
202 — 22+ 1 o
Af(r) =222 =2z+1, Bl f'(z) =422, f"(x) =4 >0 o 4 f'(z)
=0, Fr=1/2 Bk—ZEBRE o XAS(1/2) >0, #kr =1/2
AR o Xig R =0 &1, f(0) = (1) =1> f(1/2) =1/2
e =1/2 (Wr =y) HRIE ], iz =0 Ko =1 HH
BHIBK o BIFEENL, LA KR Er Ry B EEE, Bz =0
Ba=1%FEEERT, L EBIIEKRME o

#15.3.(1) B —IF a8, A A1, & RARX;
(i) BR—_FFA K, HEMAEL mEHAED o
FRAPIE RSN LA o (1) 2 MAr =y = 1/2, (i) 2 M A&z = 0,



4.5 oz Je R [ AA

y=1%r=1,y=00 mxrEER _EHK, B (i) £/ o

#15.4. kx-y Fa EH —#dnspa’ = 4y, £y dwEH — T 8(0,0) o
Rz 2(0,0) RIEVA T o
#.(0,b) Yadesh s b4 — B2 SE A Bd = /2% + (y — b)%, R ¥a? =
dy o b <0, AlEEARIA 4 £ (0,0) $2(0,b) Fvt, AIEHE—b o B
#xb>0o0

G Rd 248 R A8 REIR o W

="+ -0’ =4dy+(y—0>=y"+y(4—-2b)+b, y>0o
Afy)=vy>+y(4—20)+0% y >0, 8

f'(y) =2y + 4 — 20,
f'ly)=2>00

Af(y)=0,1Fy=0—2 B E—Z B RE o

2b<2, Ab—2<0, sbkb—2 R A&y > 0) o BPb < 2 B,
BERI o BRBERI, y=0 8, £(0) =% dlim,_,o f(y) =
00 o ¥y =0 HBHE o FF LD <2, BIf'(y) >0, Vy >
0o BPRBFf Bibrdg, U A LS RERRP AMEZYy =00 3k
AR ME B/ f(0) = b o

#b>2, Bf"(y) >0,Vy >0, ARy =b—2 A aHHE],
H AT ME By

fo—2)=0b—-22+b—-2)4—-2b)+b*=4(0b—1) o

BP i sa s g By /f(b—2)=2vb—1o

Bk T b < 2 B, H4h 4 E(0,0) R4k (0,0), H 5
Blbl o b>2 B, Jodnsk £(2vh—2,0—2) #(—2vb—2,b—2) ¥ &

AEVE(0,0) 2 25, BIEAEAE2VD—1 o

@]55%#1ﬁ§)ﬂ§im$%kﬁﬂ _‘?_ %ﬁ’fﬁ A mﬁﬂ%éﬁﬁlf
R, HEARE000 T, HHr L REIESMHST T o B ok, kb H



4 FwFE WMHyZJER

ZARHEAL1000 7T, 48840 A, AT VAT B ARG 152 515
() 45 ABF, AR 41000 — 6(45 — 40) = 970) o #HHE B R % 7
AEAR60 fLAR B o FIARE 5 J0F, FAFHAER YT
M. A A, Bl4te &5

{000+ 822 + (1000 — 6(x — 40)) , 40 < z < 60,
€T
g 5000 + 822 + 1000z L 0<z <400
RSTEEY
_g(x)
fla) = 4

) B0 42241240 ,40 <z < 60,
| 20 482 +100 ,1<2 <400

A f(x) =0, fF2 =50, 40 <2 <60; x =25, F1 <1 <40 0o M
£(50) = 100 + 100 + 1210 = 1440,
£(25) = 200 + 200 + 1000 = 1400 o
S #aEEL, 40 & 60, R A
f(1) = 5000 + 8 + 1000 = 6008,

£(40) = 125 4 100 + 1240 = 1465,
1
£(60) = 5000/60 + 120 + 1240 = 1443 o

Yohaf(25) B Rl BPARE B25 AN, HATH A BRI o

#15.6. 452 =AMz —kEaH, LERAKRRIH o
fRENABC ¥, AB 2 k520 % o R@M K4 T, %AB Ex
HhBE oA =faH BENEAZTF&@ L, AB s fix #h £, AR
TR E b, TARC 2 EAZE (2, h) o IRAE B Ko, £1FAC +
BC + 2a s~ BPAC + BC s o 4

f(x) =AC+BC = \/(z +a)?2+ h2+\/(a —2)2 + 1%, —a<z<ao



4.5 a2 JEF A 5

a]
' o T+ a T —a
o) = V(@ +a)? + 12 i V(@ = a2+ h?
f”(l‘) _(33 +Cl)2 1
- V(@ ra?+m23 f(x+a)?+h?
—(z —a)? 1
+\/((x—a)2—i—h2)3 " V(z —a)? + h?
h? h?

+
V(@ +aZ+m2p  J((w—aZ+ 23 °
Af'(z) =0, &AL F4ah?s =0, ¥r =0 EE—ZEE R o
" 2h2
f1(0) = (a2 +h2)2/3 >
M r = 0 A4 NEFO0) = 2Va2+h2 o Xf(a) = f(—a) =
Vda? + h? + h > 2va?> + h? = f(0), & e =0 LT E o Bp
WHFAABC BSE=ZA% o

0,

‘AR KA o

#1573 F@m EHA B 8 E—AHZF 8 o AL ERK—
ZLo{E B E A B B2 SE AN o
ffAw B, PP & fx dh EX — 2P, {213 PA+ PB & o



/)\)\
f@) =Vt +\(a—x)?+h2 0<z<ao
Al
€T r —a

l:L. _ + s

I = 7wt e i

" _ h2 h%

(@) = + >0

V@ + )3 /((a—2)? + hP)?

T B a—x

V2t 2 \J(w—a)2+ h?
b Brcos v = cos B, R BPav = B o X f"(x) B E, Fa =[P 8, f
FAR o B RAR — 4wl BB AR N (BA S ZBHBHBIK) o

A
A
h B
hy
@ B » T
O<_x_,|P
le——— a4 ———»

AP Z fR R 2 R 4t )R B (optical law of reflection) #
Mo XS EH —F &6y % 5 &4 0F M R 22 (Fermat’s principle
of least time) o PP & XL e PF &b R 06 1FF, K4 A 2B piAd
FRAZARPF B RIZAIF M M T o A MR IE MM R EIE R K,
Ftt A L4 F—2 2B, Bl E A M Aa FARS AL B, Pl i
M &4E o

b, EA B A%z R4, BIIAKRP BAB S1AHZ T
2L oo Bl RALT R &AT 7 ik R, AAEREAMNERET 0 £



4.5 Moz e R B T

INT OIS R MR RREST o

#1583 F @t —%A B A—ABZER(WE) o ZAA EZM
HB%MkﬁAﬂﬁq&@oiﬁAEB%%%mﬁﬁK%W
PR ER ML, R|PP B fex ik — 2L P, #1515 = ‘?-FSLAP E\PB "
S2 M o A

1 1
fo) = VI +@+ —\[l +(@—2p 0<a<as
1 2

% fl(x) =0, 5%
1 T a—T
01\/h2+x2 \/h2 (a — )

B, f A AN EBIEAE]) o W £ X XLE(FA

sina  sin

C1 Co

SR b LIS —EH R EX o

ABIABT R RS EeyR4aiF M oy R L RFA o = FEN

‘1’(&\: ﬂﬂ-ﬂ() ﬁ*?ﬁfg ’\71']}?501, C2 o Al & ;T;"ﬁ/\ﬁ ‘1:'
WA B E H AENE T B B, R AEMIKAR T H R EX(SLBP

Snell’s law of refractlon) °

A
A
h
(6%
T P
O > T
le— @ B o 11
B




A 4b, A PR A8 B ik & (related rates) @9 AE o

#15.9.3% F — [ 40948 T, 5;%4 R RFAZ BDS N R, VAFR N3
SHNRRFEIARANL S o Sh(t) RANEL k2 FHE, Kh=2
B, dh/dt o

B ARIBr KA AR FH D =2 B, h ZWFFE ik T o AV (1) RAN
Rlt, 48 F R R84, éJ R F S

dv
5.2 23
(5:2) dt ©

A &4 2dV/dt, @ Kdh/dt, PFodEZ BARHERE o Sr(t) k&
IF Rl Bk g 2 F 42, A oy A2 e,

r) _ 4
(t) 5°
1 1 5 25
(5 3) V(t) = —7TT2h = gﬂ'(zh)Qh 4—87rh3 o
1 4(5.2) &(5.3) /3
d 2 dh
V 5 a2

HtEh =2 BF,
dh 48 1 12

dt  "25w12 257
#15.10. L A A £ 7540 %, R #kdE30 R o #4893 &0, iy
AR E B B2 R o KRGk B0 REF, 8L KEBZRE o

o



4.5 o= JER A9

. A& Seds/dt = =2, sk Ks = 50 BFdx/dt o

x2+302282,
30 4
A x
# p p
T s
20— = 25— = —4
Tt dt %
H
da:_ 2s
dt z °

%s =50 BF, v = 40, ¥ eb¥de/dt = —100/40 = —2.5, Bp B AF ik 5
BHA—25R o RE B A, A GIEA ZLOYFEEIIE o

15,1138 — R 2 3 % BT "2, KR % R AT LB A 4 410
oo XA EA IR A, K F R IE AT FE e 524 78
B, B A JE 2 8 o

. )

A

o B, Ciedr/dt = —10, kKo = 24 B, dO/dt o #] Atanf =
x/T, 4%
dtanf 5 ,df  1dx 10

- (e}

dt dt — Tdt 7

jd
do 10

— = ——cos’f o

dt 7



—_

0 $w¥FE Mu/ER

wr =24 B, s =/T>+ 242 =25 o BFcosl = 7/25, &

9 10 7, 70
@~ 7% T 05 °

LR SEREAAE, FF B FAEH AR GRGFIE o A —
BES, RAVEREIRLEGHRf(2) =0 8z 0 W RS R —RXK=
KK, ERAMA, ZRXERWRKXALH AXME, 2 EBAMIE o 2
RfELFR—ZTRS% 15;& B ik & f B g =R K, ARy A K, A
B AL R SUAF RS R A Ao AR B E KN R E B AT o R T AR F 4L
— ARG ILARR 0 7 ik, A2 By 4 874 (Newton’s method) o

W B — T R B, RIS (1) = 0 ZAR o Ik — AR
B, PAry RZ, I AR By AR T I (5 — F LH6.2) o 4RIk — T
WA 1E, iy = f(r) ZBH LB (zo, f(m0)) L8, 3E R
AT o BT FALK B

y = f(zo) + f'(0)(z — 70) o
Ay =012 K e, Bp

f (o)
(o)
Rk Ax, B, TR SR, AR 502, 13,0, B E AL B &AM
PR o A, & R4s iz RAF AT, RAFIF 282, Top -y 7T HE
AR o — WS, BE Fu ity = f(x ) zﬁq’[ﬁ_ o

Xy Hla, H TR, 2 FEFORGAX, FAANE A

HA o

1 = Ty — [}

T+l = Tn — f@n) ;

[ ()

%R CH, EBENESFT,n— o B, 1, HUEZEf(z) =0
Z — AR (3 B ARIFARAR) o HAMTEFESL o

ﬁr%ﬂﬂ_OZ,HL%ESI“ETWL%ﬁiI%%Lw

Alzy WE T #9410, 4o tbr,, T, - AR AIELEr o BtbtyE
AR B 5y [ 5 Fl oo BRAEAT El?xﬁ:: o

(5.4

~—

n=012-- o



A5 Moz B A 1

HAr Z—HEB ¥, [ ks, B f(2), ['(z) RAO o BSf(r) =
0, w(3.24) ZZPREKXF(Ra=x,, =)
f"(c)

(r — )%,

0=f(r) = fan) + f'(2a)(r — ;) +

2
Hobe b fiw, Moo M EXFE AL (2,), 5
f () f"(c) 2 _
ey T gy ) =0
iy b X A%
(55) Tpi1 — T = Ty — f(xn) —r= f”(c) (7” - xn)27

f'(wn) 2f"(wn)
A¥h—FALZHG4 Xm0

A

y = f(x)
é f(xo))

0>

O r Ty X To

B5.1. 48k &R

fromfr i A tE Rt A mAEmAs, R HE T —4E, L
=B IR FHRAM o

B AB Ff'(x) >0, f'(x) >0, Bld(5.5) Xdor <z, 0 &7
< ap WAL, MBS B#E, f(z.) > f(r) =0, &u((54) XX
FTpp1 <Tpo Az >20> > > a0 >7 B—BFALAR
Q3T B Blim, oz, 74, VAT R AR o B A(5.4) F el
An — 0o, 15

r = 7”’ = lim Tp o
n— 00



12 ¥w=E Moz eh

BPiF 4 kR e A {xp, e > 1} MG ES &) — 18
R o

HORF AR FARNRE o

BhREHYEZEL(FASf(r)=0)

f(?”) B f(xn) — _f(xn)
f'(c) f'le)

Hpe e o, B oo ¥ (c)] > M, M B —F#, 8

r— T, =

|f ()]
M

(¢]

En AR, o, Rk e, B (o) RIELS(r) = 0, kLXK En
SR, T ARAERE Z — AT o
R (5.5) X3

f//(c)
2f"(zn)

B f/(2,)] = My, |£7(c)] < My, 3 My, My =4 2, H14%

(r— xn)z o

Tpy1 — T =

M.
(5.7) |Tpi1 — 1| < 2—]\421|33n —r o
WEM /My TR, g EXTA e, MEEr thkEAAER o EX
TS B3R £ 23 o

#15.12. 8223 + 22 —2+1=0 Z— MR o

A f(r) =2+ —x+1, fl(z) =622+ 22 — 1 o Bk(5.4) X
2 3 2 _ n 1

(5.8) ey = 1y — T, +x, — T, +

622 + 2z, — 1

o

Hf(-1)=1>0, f(-=2) = -9<0, %&(-2-1) ¥A—HRo W
AL < | — 9], HAE AR BRG] o Bag = —1.2, HAIA(5.8) X



4.5 M= AR A 13

MmiF%5.1 o
1| —1.20000 0.18400 | 5.24000 0.03511 | —1.23511
2 | —1.23511 | —0.00711 | 5.68276 —0.00136 | —1.23375
3| —1.23375 0.00001 | 5.66533 0.00000 | —1.23375
4 | —1.23375
*5.1

W RSIT A&, 13 Bry 2 NEATS L 2AMAR, RAKYT
121k 7, Bp—1.23375 B — Y pAR, B3R £ 075 o

ETpi1 — Tp RN, BTIF B MR 0 BTpi1 — Ty FABIT
20, B4k k2, ATFH o
#15.13.4] i 248k £V/3 ZEAE o
Bo/3 Bp A —3 =0 ZEMHR o ALT =289 < 3 < 1.8 =
3.24 o Bzy =18 0 X f(x) =23, f'(x) = 2z,

l‘i -3 1 3
Tpt1 = Tn — 9 :i(xn—i_x_) o
A st
ry = 1.73333,
To = 1.73205,
ry = 1.73205 o

W AT, Wy 2 NECETS 424 B, % Aev3 ENECHED 4T 6h M AAE
B1.73205 o Bk BAEAE, 11 09 N BALEIA S IRE S o

f b Al KAE F B4R R AL (5.6) R (5.T) ZBmAEAK, &
P 24k 20k 1, AR L2 ST A 3R £ 8 KD o SR =49 Bp A A 3R



e

14 ¥wzE Moz n

sz

ZNRA o

#15.14. %20 = 3 o V7 ZEMHE o

(i) JA 438k ML = R B4 3R £

(i) 2 &2k £ 1020, B & A4 48k 4 k7
(i) Af(x) =22 =17, f'(x) =2z, f"(z) =2 o

flx,) x2 -7 1247
l‘n = l‘n — =Ty — =

+ () 22, 21, ©

T 13
8 127 32257
= — = — = — = 26457513123
T 2T e T 19109 °
Ar <c<uxg, mir > 2, #%|f'(c)] >4 o Ad(5.6) X
Ir— 3| < |f(jf3)| <1.7-107°,

A F R VAR = ORAR O AR & A5 AR, H e
2.6457513106 < r < 2.6457513124 o

(ii) & (5.7) /2

M. 2n—1 .
o1l < (332) o=t o
1

T¥FH BVT > 2.6, ¥ f (x,)] = |22,] > 5.2, X f"(c) = 2, ¥ M, =
20 7"::;57]\, |.'L'0—T|§0.4o /?\

0.4\t
<5> 0.4 <1072,

TiFn =5 BP9 o

£15.15. K2 +x —1=0 ZRENEE =15 o
fRAif(r) =24+ —10 Bf(0)=—-1#f(1) =1 HFEAR, &



4

HAa 15

£2(0,1) MA —4 o X f'(x) =32 +1 >0, & f A k— a4 (0,1)
M o
Hiﬂfo - ]-7 E'Jﬁb
o Sl o mhtaa =1 2w +1
Tt = T Y T T T2 11 a2 41

RATIFo, = 0.75, 1 = 2, w3 = 2300 = 0.682 o MM, =1 T &
Hag &#ﬁfﬁé»l\%\% =17 o

#15.16.3% f(z) = '3, BlEARr = 0 B f(z) = 0 X" — 4R o {2
B f(z) = $072/3, $E3R A 44805, A1

f(xn) $}/3
Tnt1 = Ty — — dn — — :xn—gxn:—ano
f’(fn) %$n2/3
4
Tpt1 = (—2)2, = (_2)2$n—1 == (_2)n+1$0 o

Yoo Ry BIRA TR0, Az, REMHLE0 o

H oM 4.5

1. Aty =25 ER—2P, H%BP B a5 —
BQ o HBAQ L MBMEELAD B EZLE o

2. %f(x) =ar’ +br+c, LFPa, b, c BEEK o L3E|f(x)] <1,
Vig| <10 #|&E|f(2)] <4, V|| <1o

3. A —ME, RELFN, HMAMHZa@MmAEC, REERA
&, EEERK o
4. A—TRELI 2L, ARFE—BHEREAETELTHIAZRHE
%

A TRk o RFRAREERE M BId R EMA5/3 12 o FE
B 3 82 SRR RS TR
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16 Hu A/

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

CABERNABE=ZATL Y, AEZABYHHERK o

CAREBERIIMZAB Y, AE=ZAFHHRE KRKE o

Kshsgy = 2° E&IEH(3,0) 498 o
Har(3,2) Bty =12 — o ERBEE(L1) 095 o

FEB 2 a* + /0 =1, a > b, L3 —8, £1F B (c,0)
Z FBEE IR ST o

A—i% kA2 T EF B4R, R F W @A (FEEHFH), 4
R—EBEZRTRET o FIWEK I RZRREET BT

FA —JEFEB6 T B A 10 vF X BB #:78 o K AIEAME
AR R R AR, R B AR R F RS o

B AR iEEA B mEAB, C WmE, X#AB #4BC o
A4k e AB L3 — P, 5 £ A% PC, % E%AP wES
Moo IS E BRI LI, X ERAKL 2, LEAB
BA0 A2, BC B20 N E o RIXEP, EEBZ B R

1% o

BA — FAE K6 ReQHMIAIK, AHEH1/10 55 Reg kR
oo KRR FQLBAZRE o

R T K20 R, &5 M AE, B T TASE AEA LS Ry
BREBT o KEH TIAMLEH GO R AT, BT K IR & M 5 A2
Z R o

BHAEAH FH6 R, AFA4 REGERE G 5 B4 R B A 5,
A0 RILAGEIAIEFEM R B R kA o KE LA
BEAET2 RAF, 0 09 S0 FE o

K54 X o



17.

18.

19. 3

20.

21.

22.

23.

24.

e

7R 17

oy

A FERSP 22+ =2 2 —AEMAREMHEEE N EES 17,
Brg=1o

VAR E RS + 222 — 20 =5 Z— AR, BRag =150

T , v >0,
fy={ V*
—/—x, v<0o
AFBEAFEFLf(r) = 0 24, Bl Frg = —x1 = 19 =
_:L.3:"' o

(i) Ka® — 2 — 1 =0 A — KA

(i) RA 3k K (1) P2 A2 X2 MARE O S o
K3 +24+1=0 92 EE =14 o

REP Az +1=0BA=ZFHR LRI =ZBRZEMME ]
#H5 /fiﬂ%@f{ o

A K2r — cotr = 0 Ap5A0 21 M= — JTAAR, SEHAE RN
%315 o

%‘)’(/T’\\/ﬁ Z A o

(i) 4xo =4, A FHEE TR, MR E;
(ii) & F3R 2 10710, B2 A 448 40K

1. Apostol, T. M. (1967). Calculus, Vol I, 2nd ed. John Wiley &

Sons, New York, New York.



